PacnpepenexHme xu-kBagpar (3axoH Mupcona)

PacnpeneneHHeM XH-KBAIPAT ¢ n cTeneHsMHM cBoboawl (0bo3Ha-
yaerca y’) HasbBaeTCA pacrpenejieHHe CYMMBI KBapaTOB n He3a-
BHCHMBIX C/Iy4alHBbIX BEIHYHMH CO CTAHOAPTHBIM HOPMAJIBHBIM pac-

npeneicHHEM, T.€. %2 = igf, ecnu &, € N(O, 1).
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Takoe xe pacnpemeneHue OyoeT MMeThb BEIMYMHA
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DOVHKUMA pacnpeleeHHa:

-'-;'-"1—'— Ifi_]E_idf, x =0,
F(x)={22 r[.;i) 5

0, x=0.
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OcHOBHBIE YHMC/IOBBIE XapakTEpHCTHKHM paclpeaefcHHs j, Cle-
oyroluine:
MaTeMaTH4YecKoe oXuaauue — My, = n;
oMcnepcusa — Dyl = 2nm;
8.
acMMMETPHA — ﬁx, =,]—;
H
akcuece — v, = 12/n.

Ha puc. | npencraBneH rpadMK IUIOTHOCTH pacnpenelieHUs
XM-KBaJpaT C 5 cTeneHssMH CBOOONEI.

sz(x)' MnoTHOCTE pacnpedeNeHHA XH-KBAIPAT
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IMnoTHOCTs %’ pacrpene/ieHWsl 3aBHCHUT OT OJHOrO MapaMerpa
n — yucaa creneHei ceobGonwl. [lpu n < 2 PyHKUMUSA TUIOTHOCTH
yOBIBaET, a NMpM N > 2 UMEEeT €NMHCTBEHHBIH MaKCHMYM B TOYKE
x .= n— 2. C pocToM 4YMcla cTeleHeil cBoGOakl # pacrnipelesieHHe
%*, MpUONMIKAaeTCs K HOPMAJIBHOMY CO CPeflHMM n M nMcrepcueii 2n
(B cMbIc/ie acCMMITOTHYECKOMH HopManbHocTH). OGLuIMiT BUO rpadm-
Ka MNpeacTaBlieH Ha pMc, 2

3aluTpMXxoBaHHas 006J1acTb COOTBETCTBYET BEPOSTHOCTH o M ONpe-
NENAET KeaHmMUAL YPOeHa o. PacTipefeNeHHs XM-KBaJpar.
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PacnpepeneHue CrblofeHTa
IMycte n + 1 cayyaWHBIX BeJWYHH &, §,, ..., §, HE3ABMCHMBI H

HMEIOT CTaHOapTHOEe HOPMAalbHOE pacnpeneneHue: £, € N(0,1) . INlycrs
n= }iz;ﬁ . CnyvaiiHas BeIu4YHHA [ = %o yasuimaerca Geapaamep-
" n
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HOH apobee CrThiOneHTA, a4 €€ pacrnpenejieHMe — pacnmpeneneHHeM
CTBIOOEHTA C N1 CTENEHAMH CBOGOIBI.

IInoTHOCTE pacrnipefeeHHMAa [, HMEET BHI
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InoTHOCTE pacnpeneneHus CTBHOOEHTa 3aBMCHT OT OJHOIO Ia-
pamMeTpa — 4Mcna crenceHeidl cpobonwl. C pocTOM 4YMC/a CTeneHeH
cpobonbl pacnpeneneHMe CTBIOOSHTA CXOOMTCH K CTAaHIAPTHOMY
HOpMaNnBEHOMY.

DGHDBHHE YHCIOBREIE XaApaKTepHMCTHKHMI

1) Mooa M MeOMaHa paBHbI MaTeMaTHUYECKOMY OXHIAHHIO H
pPaBHBI HYIIO, T.e. pacrnpeiejieHHMe VHHMOOANBHO M CHMMETPHMYHO
OTHOCHTENBHO TOYKHM x = ()]

2) oucniepcua — Df = n /(n — 2) M CYLUECTBYET TONBKO MNPH
n > 2;

3) acummeTrpusa — P = 0;




4) akcuecc — v, = 6/(n — 4).

Ha puc. 3 npencraeneH rpadMkK IUJIOTHOCTH pacripeneyieHUs
CrhlOOeHTa ¢ TPeMsA CTeleHsAMHM cBOoOOaLI.

IlnoTHOCTh pacnpeneneHMs CTbIOOEHTa 3aBMCHT OT OIHOIO mna-
pamMeTpa n — 4YMCcla cTeneHeil cpobonbl. OOLIMIT BMO KPMBOM pac-
rnpeneneHus npeacTaBpneH Ha puc. 4,

InoTHOCTE pacnpeneneHuA
P(f) Creionenta
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3awrTpuxosaHHEIM obBnacTamM (cnepa M cripasa) COOTBETCTBY-
0T BEPOATHOCTH Mo of2, B CYMME JaloliMe BepoOdTHOCTE o M
onpegensdolIMe KpumudecKue moyky pacnpeneneHusa CTbHOOeHTa
IA OBYCTOpPOHHEeH obnacTH.

Pacnpegenenve Duwepa

Ecnu %! wm ) — He3aBMCHMBIE chay4YaiiHble BeMMYMHBI, pac-
npenefeHHbLIE MO 3aK0OHY ¥? C© 4YHcilaMHM CTerneHeld cBobonbl m MU m
COOTBETCTBEHHO, TO CJT}"“-IH.ﬁHaﬂ BEJIHYHMHA

x5 /n
Fin, = fmd 77
) =23 m



HMEET pacrnpenejieHne, KOTOpoe Ha3biBaloT pacnpenenenueM Oumepa—
Cuenexopa (F-pacnipenejieHUEM) C YHC/IAMM CTEIEeHEN cBOOOObLI 77 U m,
WIH pacnpedenerHuem OUCnepPCUOHHO20 OMHOWIEHUs.

DyHKLMsE pacrnipenejeHuss U PyHKUHNA TUIOTHOCTHU MMEIOT BUI
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pn,m(x)= n m - nem *
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PacnipeneneHnue duilepa onpenesieTcss ABYMsl IapaMeTpaMu: n
M m, Ha3blBa€MbIMM YMCJIaMM CTENEHEH CBOOOIBI.
OCHOBHBIE YMCJ/IOBbIE XapaKTEPHUCTHKH:

m

1) matemaTH4YecKoe oxuaaHue M, =
npu m > 2; m—2
2mi(n+m-2)
n(m—-2)*(m-4)

CYLLECTBYET TOJIBKO

2) nucnepcuss D, =
m > 4;

CYLLUECTBYET TOJIBKO IIPpH

3) moma x_, = ""~2) npu n > 1;
n(m+2)

2 —2)/8(m—4
4) acummeTpus B, = ((;i;;\/n()n_'_(::_ 2)),

npu m > 6;

3(m—6)(2+%si~>

m—8

5) akcuecc v, = -3, ipu m > 8.

M3 atux ¢popmyn crnemyer, yro F-pacnipeneneHue Bcerma MMeeT
MOOANBHOE 3HA4YeHME, MEHbIUee eAMHMLUbI, W CpelHee 3Ha4YeHME,
fonblilee eOMHMIIBI, 4 TAKIKE MOJOXKHTENBHYID ACHMMETPHIO.

Ha puc. 5 npencraeneH rpadHk IUNIOTHOCTH pacnpeleleHMWs
duylLIepa ¢ YMCNaM#M creneHei ceobooel m = 10 u m = 15.

P {_x) MNnoTHooTs pacnpeseneimna Cuurepa
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O6wmit Bua rpadMka IUIOTHOCTH pacripegeneHya Puiiepa npw
PasIMYHBIX 3HAaYeHMAX NapaMeTpPOB MNMpEeNCTaB/leH Ha pHC. 6
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